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ESTRUCTURA D'ACER
COMPROVACIO DE L'ENCAVELLADA DRETA (més desfavorable)

0 ) COMPROVACIO DEL CORDO SUPERIOR A COMPRESSIO (88) COMPROVACIO DE LA DIAGONAL A COMPRESSIO (116)  COMPROVACIO CORDO INFERIOR A TRACCIO (114) COMPROVACIO A TRACCIO DE LA VIGA 55
(a) H. ] .z .z
Q 1. Al ctftic | esveltesa reduida: T - 1. Axil critic i esveltesa reduida: " Nd=21,91,425= 31,27 @ 1. Comprovacié fraccié:
(a) O NCI'(&)LE 1 A=113cm? " Ncr=(ﬁ)2'E 1 A=55cm? gadm2 gcomp = A=113cm? (a) gadm2 gicom _Md Nd
I= 7854 cm4 : I= 1885 cm4 E .
Longitud 19.31m A=V th=soocm i 1 =N Lk=425cm Owocaé = 276 kg/cm? < 2500kg/cm’ Md= 5,68-1,425=8,09Tm
= 2 b a = 2 = . =
Cantellencavaliada  3.44m E=2.100.000kg/erm | AR RAREREEEEEE E=2.100.000kg/cm COMPROVACIO MONTANT A TRACCIO (103) i‘f ];'768] A425=2,281
NOmero de requadres 7 PO Nd=7,4-1,425= 10,55 T . seem
del fra am Ncr=1808703,7Kg A=0,41 x= 0,97 Ncr= 216298 Kg A=0.,83 x= 0,84 o ! W= 653 cm?
W, ongltud del mommm 3.24m goum> geomp =T A= 55 cm? Perfi IPE300
del 4 2. Comprovacié tenint en compte el vinclament: 2. Comprovacié tenint en compte el vinclament: Acer fipus 275 ocomp =1157,5kg/cm? < 2500kg/cm?
Longitud del diagonal 25m Nd=14,541,425=20,71T=20700kg Nd=12,68-1,425= 18,07 T otraccié= 191,8 kg/cm? < 2500kg/cm? Moment 5,68 Tm
gle dela : 4 Nd Nd Axil 1,67
0™ g% T oy AT T13em? 0™ o Ty AT COMPROVACIO L'ENCAVALLADA A DEFORMACIO '
Perfil dels cordons @20 e=2cm x=0,97 x= 0,84 ] Area 69,lcm:
Perfil dels montants @14 e=14cm | ogcomp =188kg/cm? < 2500kg/cm? ocomp =391,1kg/cm? < 2500kg/cm? factva <455 factiva =12,2mm <48,2mm W 653 cm
Perfil de les m ?7]54 °=I'4crn fllcrg termini <2\I'::>0 fllorg termini = 12,2mm <77,24mm
k y L=19,.31m=19310mm u J
COMPROVACIO A VINCLAMENT DEL PILAR 14 COMPROVACIO A VINCLAMENT DEL PILAR 22 COMPROVACIO A VINCLAMENT DEL PILAR 30
4] N 1. Axil critic i esveltesa reduida: a N 1. Axil critic i esveltesa reduida: & N 1. Axil critic i esveltesa reduida: ”
% NCF(ﬁ)Q-E 1 A=1978cm? Q Ncr=(ﬁ)2-E 1 A=1978 cm? Q Ncr=(|]lk)2-E 1 A=1978cm? .|
o = 57680 cm4 o = 57680 cm4 o I= 57680 cm4
A=A Ncr Lk=400cm A=A ’?‘\T;Y Lk=425cm A= ALY NGr Lk=226cm § o
E=2.100.000kg/cm? E=2.100.000kg/cm? E=2.100.000kg/cm? .l
Ncr=7471784 A= 0,27 x= 0,99 Ncr=6649861,2 A= 0,29 x= 0,99 Ncr=23404011 A=0,15 x=1 §or
Perfil HEB400 Perfil HEB400 Perfil HEB400 03t
Acer tipus 275 | 9. cComprovacié tenint en compte el vinclament: Acer tipus 275 | 5 Comprovacié tenint en compte el vinclament: Acer tipus 275 | 9. comprovacié tenint en compte el vinclament: il
Moment  4,04Tm Md= 4,04 1,425=5,76Tm Moment 1,87 Tm Md= 1,87 -1,425=2,68Tm Moment 3,68 Tm Md= 3,68 1,425=5,25Tm | |
Axil 49,8471 Nd= 49,84 -1,425=71,03T Axil 39.64T Nd= 39,64 -1,425=56,49T Axil 308T Nd= 30,8-1,425=43,89T %0 b2l 54 08 08 16 12 14 18 15 20 22 24 26 20 30
Al'ed ]97.8(:"'\2 dm> Md Nd A— ] 97 8 2 Al'eq ]97,8Cm2 dm> _m + N7d A— ] 97 8 2 Afeq ]97,8Cm2 dm> Md Nd A— ] 97 8 2 30 ]242 ” s Esbefte;reducid;;
Longitud 4m gadm2 0Come =W ¥ Ax - lvsecm Longitud  4,25m gadm= 0ComP W T A - lvsecm Longitud  2,26m gadmz GeomPe =y T A - lJsecm e T
Inercia 57680 cm4 W=2880 cm? Inercia 57680 cm4 W= 2880 cm? Inercia 57680 cm4 W= 2880 cm?
w 2880 cm?® x=0,99 w 2880 cm?® x=0,99 w 2880 cm?® X=1
- _ acomp =2364,14kg/cm? < 2500kg/cm? - _ ocomp =1217,4kg/cm? < 2500kg/cm? - ) ocomp =2043kg/cm? < 2500kg/cm?
COMPROVACIO A VINCLAMENT DEL PILAR 36 COMPROVACIO A VINCLAMENT DEL PILAR 38 COMPROVACIO A VINCLAMENT DEL PILAR 39
N 1. Axil critic i esveltesa reduida: N 1. Axil critic i esveltesa reduida: ) 1. Axil critic i esveltesa reduida: Nl
] i ] b Lol bbb b Lo bl b 3 L d b
2 Ner=([])2 € A= 197,8 cm? 2 Ner=(TL)2 €4 A= 197,8 crm? 2 |‘| Ner=(TT)2 £ A= 90 cm? -
o I= 57680 cm4 o I= 57680 cm4 o = 37333 cm4
ERE Lk=228cm A=V ANy Lk=880cm |_| A=V DY Lk=680cm
E=2.100.000kg/cm? E=2.100.000kg/cm? E=2.100.000kg/cm?  :
E 05
] Ncr=22997181 A=0,15 X= 1 ] Ncr=1543757,02 A= 0,59 x=0,93 Perfil 7X40 cm Ncr= 1673378,1 A=0,38 x=0,98 s
Perfil doble HEB400 Perfil HEB400 Gruix e=lem 03f
Acer tipus 275| 9. Comprovacio tenint en compte el vinclament: Acer tipus 275| 5, Comprovacio tenint en compte el vinclament: Acer tipus 275 2. Comprovacioé tenint en compte el vincloment: e
Moment  4.55Tm Md= 4,551,425=6,48Tm Moment — 2,14Tm Md= 2,14-1,425=3,04Tm Moment 0,09 Tm Md= 0,09 1,425=0,12Tm b . | .
QX" o 733'46: Nd= 30,46 -1,425=44,18T QX" ]971 2'352T Nd= 14,351,425=20,45T Axil 3,641 Nd= 3,64 1,425=5,18T e R AR L e
req cm reda cm A 36/ |39 /38 Esbelioz s
' Md Nd - ! Md Nd = Al'eG 90 sz Md Nd = igura 6.3 Curvas de pandeo
LOﬂgiTUd 2.88m gadm= gcomp =, A X A=197.8cm? LOﬁg”’Ud 8,8 m gadm2 gcomp =~ W A X A=197.8cm? Long”Ud 48m gadm2 gcomp =17 W A X A=90cm? Figura 6.3 C de pand
Inercia 57680 cm4 W= 2880 cm?® Inercia 57680 cm4 W= 2880 cm? Inercia 37333 ;:m 4 W=1886 cm?
=1 3 =0,93 =0,98
W 2880 cm? X W 2880 cm x=u, W 1884 cm? x=0,
\_ ) ocomp =2474,6kg/cm? < 2500kg/cm? \ J gcomp =217,0kg/cm? < 2500kg/cm? k Y, ocomp =122,3kg/cm? < 2500kg/cm?
ESTRUCTURA DE FORMIGO
PREDIMENSIONAT PILARS CIRCULARS CALCULS PRINCIPALS PER L'ARMAT
1. Cdlcul de I'area: 1. Solicitacions majorades del pilar: 3. Insertar els valors a la taula corresponent: 4. Cdlcul de la quantitat d'armat necessari:
Segons la taula @=0. per tant, tindrem I'armat minim (4/1000) AS—%:O; Ac=70685 mm?2 As-fyd =282 mm?-434,78= 122607,95N
- . — SR __ : Ac= ~ Nd Ndm. Pi,lia'fl Num. Eéﬁésalwl‘{k;ﬁ),zs mmemlkf:;nil Nd — Md oy Agofem el pilor amb el "
Ndm. Pilar Nam. Barres Axil (kN)  Area (mm2) Radi{mm) fcd 0,85 2 3 960,11 64,61 456,05 3069 moment mojoro’r més alt:
1 3| 880,28/ 29515,27 96,93 i j ig;éj; 2222 ;iggj j‘;;‘; ol SEO D,-?me),,o Numero de barras
- : : z 40050B500S mm, 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 3 S50, S2Tulap) 10123 Acircum=1 ‘r? 3 4 12364,99 43,22 842,53 140 Pilar 2 Nd= 456,05 kN g 6 1;,3 246| 369| 492| 615| 738| 861| 983 1106| 1229
3 4| 2077,37| 52239,75| 128,85 s i gﬁ’gé ;g'gz Zg’zg S;Z = 8 219 | 437| 656| 874| 1093| 131,1| 1530 [174,8)| 1967 | 2185
4 4| 2096,77 52727.60 129,55 P " 1492:31 315,3 531:64 12:93 Md 30'69 kN m | 10 34,1 683 | 102,4| 1366| 170,7| 2049| 2390 2732| 307,3| 3415
5 4| 236499 50472,54| 137,59 : 2| 135631 2068 966,37 Ll F. HA-25 ST e TR e ai| e e A
6 2| 104251 5243212 12919 12 ‘3‘ 1571;;?; :izz :2;33 ;Z::‘; A.B500-S B 16 B7:4 174:8 262:3 349:7 437:1 524:5 6119 699:3 78618 874:2
T nasos e i0ass S e e me s s = e [l onal el anelone | ot [ s s
8 4| 1492,31| 37527,21| 109,29 40 3| 74262 12,93 352,74 614 e Bl 32 3497 | 699,3]1.049,0 | 1.398,7 | 1.748,4 | 2.098,0 | 2.447,7 | 2.797,4 | 3.147,1 | 3.496,7
9 2 1356,31 68214,41 147,35 4t 3 1001:32 2244 475,63 10,52 2 40 546,4 | 1.092,7 | 1.639,1 | 2.185,5 | 2.731,8 327&2773%,57 4.370,9 | 4917,3 | 5.463,6
10 4 1973 49615,15|  125,67| Dimensionarem tofts els 2. Armat longitudinal del pilar: 5. Armat fransversal del pilar ha de cumplir que:
11 3| 157985 5297144 129385| pilors igudls. Per tant, el p= Achilw‘dfc 4 Md=30,69kN'm Ac=70685mm? W= 0,07 ; 6 mm b=30 cm
37 3| 59248 1986551 79,52 digmetre minim dels fcd=16,67 h= 400 cm /;/ \\\\\\ Dt St 15@min =15x0,8= 12cm
40 3| 742,62 2489961 89,03 pilars circulars serd de o= Nd Nd= 456,05N  AG=70685 mm?  1=0,39 / \\\\\\\\\\\\ % @dmax = % 8mm =2 mm 30cm
41 3| 1001,32 33573,67 103,38 30 cm. Ac fcd ted=16 47 ! o o= % Armat definitiu del pilGr és de 88 iun ]e®6C/] 2
CALCULS PRINCIPALS PER L'ARMAT DE LA JASSERA 43 (la més desfavorable) \ N " : S
Moments majorats: 3. Insertar els valors a la faula comesponent: 4. Cdlcul de la quantitat d'armat necessari: | Meweckbemt - __ _ _
. ® Diagrama adimensional. Flexio simple Asiot— Ac-fcd-@ : o - 6 12,3 246| 39| 492| 615| 738| 861 983| 1106| 1229
seCC|O esquerre: 193,63kN m o[ LTI T mumn fyd w Ac(b-d) Astotal (mm) As: fyd (N) 8 219 | 437| 656| 87,4| 1093| 131,1| 1530| 1748| 1967| 2185
§ : : : J Secci6 central: 128,87kN -m 1:17 by = Seccio esquerra 0,22 250000 2108,755 916850 T T T e e T
seCCIO dreia: 205,75kN * m H : - ) 2 {8 : 5&'{1@6 central 0,14 250000 1341,935 583450 16 87:4 174:8 262:3 349:7 43711 524:5 611i9 699:3 786:8 874:2
2. Caleul de 'armadura longitudinat: it o T Bl e
- Md » il / secagdreta 23 230000 204800 =BES23 T 699:3 T1095,0 | 13987 1.748.4 | 2.008,0 | 24477 | 2.797.4 | 31471 [8.408.7
p-b.dz.fcd e N b " s /“, SeCCié esquerro AS fyd=9‘| 6850 =9‘| 6[85 kN 5@25 40‘ 5464 |1.092,7 | 1.639,1 2.185,’5 2.4731.8 3.278,2 | 3.824,5 | 4.370,9 | 4.917,3 | 5.463,6
Seccid esquerra 193,63 1000 250 16,67 0,19 e & e Seccid central As - de=583450/5=583,45 kN 3@25 5.Calcul estrebat minim;
‘Seccié central 128,87 1000 250 16,67 0,13 EEmEE ez R Seccid dreta As- de=958525/5=958,52 kN 5@25 0,8 -d=20cm 208 c/20
_ Secci6 dreta 205,75 1000 250 16,67 0,2 e PG ,,,,,,T;,i;i,,,,, " Stmin< e=208 c/30
l S s s T Com seran vigues d'arriostrament farem servir la mateixa armadura (As fyd)/(0,02 b fcd)=287,5 mm= 28,75cm
W ‘ per totes les seccions. Armadura continua de 5825 ‘I 8
ASAL DE JOVES DE LES COR DIMENSIONAT PORTIC, estructura 1/
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